



惬意出行

“暖暖的雀巢怡养一生爱，暖暖的幸福挂心怀……”9月22日，咸安区温泉办事处肖桥村一处新建的小广场上，母秀珍正带着10多人，踏着音乐的节拍，排练广场舞《暖暖的幸福》。

就在几个月前，这里还是一片臭水塘，社区的居民到了这儿都掩鼻绕道。

“这个小广场今年7月份完工后，每天晚上这里都好热闹。”社区干部钱慧对记者说，如今，这里成了当地居民休闲娱乐的首选地。

结合正在开展的“创建全国文明城市”工作，城区不少社区像肖桥村一样发生了翻天覆地的变化。

“都有点认不出来曾经的家在哪了，比之前可漂亮多了。”家住岔路口社区化纤厂小区的付国辉感叹道。

化纤厂小区今年年初开始改造升级，硬化了道路，更换了排水管，配套建设了休闲小广场，安装了新的健身器材，停车位、绿化等基础设施进一步完善。从原来的私搭乱建、脏乱无序到如今的整洁大方、庭院人家，小区实现了华丽蜕变，居民的幸福感倍增。

社区环境的改善离不开社区干部的努力，而这一切，社区居民看在眼里，记在心里。

“做了很多工作才把这一片菜园拆了，种上草皮。”南昌路社区党支部书记黄辉说，小区变公园，不光本小区的人，就连附近的人都爱到这里走走逛逛。

“很感谢社区的干部，现在蚊虫少了，环境看着舒服多了。”辜会苹在这里住了半辈子了，没想到有一天公园会修到家门口。

“为民铺上幸福路，百姓心中好干部”，永安街道办事处老招待所居民王朝忠、刘纯全、刘细星等10几位居民送给南大街社区的锦旗上如是写道。

“现在路平了，下水道通了，电线整齐了，路灯亮了，我们出行方便了，小区环境更美了。”王朝忠乐呵呵地细数着小区的每一处变化。



绿草如茵



更多的街巷在改造



幸福舞起来

乱搭建的拆了，破旧设施换了，别开生面的文化墙，干净整洁的路面……背街小巷整治让老旧小区重新焕发了生机。它的治理，在刷出新“颜值”的同时，也让这座城市实现又一次重塑和成长。

街巷展新颜 居民幸福满

咸宁日报全媒体记者 夏正锋 陈红菊 通讯员 李婷婷



清洁社区



愉快健身



嬉戏玩耍



干净整洁取代了曾经的脏乱差

●记者手记

城市建设，要“面子”更要“里子”

街巷是城市中最富有生命力的“器官”。

曾经，在光鲜的高楼大厦背后，一条条“脏乱差”的背街小巷是城市管理中的“顽疾”。

建设和谐宜居的香城泉都，不仅要打造干净的街头，更要打造漂亮的巷尾，让这里的居民有“家”的感觉。

近年来，我市加大对背街小巷的整治力度，社区因地制宜，打造一个个特色街巷小品，背街小巷焕发出独特的魅力。

“面子”和“里子”的改造提升，推动着城市建设的有机更新，为文明创建增添了一道亮丽的风景线，也让居民生活得更舒适、更幸福。



文化气息浓



红色宣传进社区